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Acta de la sesión ordinaria celebrada en la Sala de Juntas 2 y la mediante videoconferencia el día20 de marzo 
de 2024de la Junta de Escuela de la Escuela de Ingenierías Marina, Náutica y Radioelectrónica de la 
Universidad de Cádiz. 

A las 11,30 horas del día de la fecha se celebra en presencia de los asistentes que se relacionan, y bajo la 
presidencia de la Directora Vanesa Durán, y da comienzo la reunión extraordinaria de Junta de Escuela con 
los siguientes asistentes: 

 
Directora Durán Grados Vanesa ASISTE 

Subdirector Corredor Cebrián Cristóbal JA. 

Subdirector Rodríguez Díaz Emilio ASISTE 

Secretario Académico Salmerón Vaca Antonio ASISTE 

Director CCTTNNCCNN Vidal Pérez Juan NO ASISTE 

Director MMTT Sánchez de la Flor Francisco NO ASISTE 

Administradora Zájara Espinosa Mercedes NO ASISTE 

PDI Permanente Chover Serrano Juan Enrique NO ASISTE 

PDI Permanente Cueto Ancela José Luis ASISTE 

PDI Permanente Gutiérrez Peinado Marina ASISTE 

PDI Permanente/Coordinador MTM Jigena Antelo Bismarck NO ASISTE 

PDI Permanente Ferreiro Ramos María José ASISTE 

PDI Permanente Losey León María Araceli JA 

PDI Permanente Martín Arrazola Carolina ASISTE 

PDI Permanente Moreno Marchal Joaquín ASISTE 

PDI Permanente Nogueroles Alonso de la Sierra Pedro ASISTE 

PDI Permanente Teijeiro Lillo María Eugenia JA. 

PDI No Permanente Rey Charlo Raquel Esther ASISTE 

PAS Bermúdez Travieso Tomás ASISTE 

Estudiantes Martín Álvarez María Ángeles NO ASISTE 

Estudiantes Heidenreich Ortega Beltrán  J.A. 

Estudiantes  De los Santos Sánchez Angela NO ASISTE 

Estudiantes Gómez Ramírez Marta NO ASISTE 

Estudiantes Sánchez Alba Agustín NO ASISTE 

Invitado movilidad Pájaro Velázquez Emilio ASISTE 

Invitada Coordinadora GM Calderay Cayetano Fátima ASISTE 

Invitado Adjunto Dirección Rodríguez Moreno Rubén ASISTE 

Invitada Defensora Universitaria Tirado Ana María NO ASISTE 

 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA: 
 
PUNTO PRIMERO. -  Aprobación actas correspondientes a la sesión ordinaria celebrada el pasado 7 de febrero 
de 2024 y consulta de 27 de febrero de 2024. 

Se aprueban por unanimidad. 
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PUNTO SEGUNDO. - Informe Sra. Directora. Sin informe. 

PUNTO TERCERO. - Firma contrato programa 2024.  

La Directora, Cristina Vanesa Durán, cede la palabra al Secretario Antonio Salmerón, quien informa sobre el 
mismo a los presentes, se aprueba por unanimidad la firma del Contrato Programa 2024 de nuestro Centro. 

PUNTO CUARTO. - Ratificación concesión premios extraordinarios curso 2022/23. 

La Directora, Cristina Vanesa Durán, cede la palabra al Secretario quien informa que la comisión nombrada al 
efecto por esta Junta de Escuela ha propuesto como premios extraordinarios los siguientes:  

Grado Ingeniería Radioelectrónica:  Don Alejandro Rodríguez Sánchez 

Grado en Náutica y Transporte Marítimo: Don Ángel González Moreno 

Master Transporte Marítimo:   Don Said Charkaoui Hassouna 

PUNTO QUINTO - Propuesta plazas nuevo ingreso Grados y Máster curso 2024/2025. 

La Directora cede la palabra, nuevamente, al Secretario que informa que se van a proponer de nuevo ingreso 
las mismas plazas para el curso 2024/2025. 
Grado en Náutica y Transporte Marítimo. 45 plazas 

Grado en Marina. 45 plazas 

Grado en Ingeniería Radioelectrónica. 35 plazas 

Máster en Transporte Marítimo. 45 Plazas 

PUNTO SEXTO. - Asuntos de trámite. No hay ningún asunto de trámite. 

PUNTO SEPTIMO. - Ruegos y preguntas. 

El Prof. Nogueroles informa de que se jubila cuando termine el presente curso académico y que está haciendo 
gestiones con su departamento para que sea un Médico el que continue dando la docencia en las asignaturas 
de su departamento. La Directora agradece la dedicación del Prof. Nogueroles durante todos sus años de 
permanencia en nuestro centro. 

El Prof. Rodríguez Díaz informa sobre el calendario para implantación del Máster en Seguridad Marítima, que 
se implantará en nuestro Centro en el curso 2025/26. 

La Directora levanta la sesión siendo las 12,00 horas, de lo que como Secretario doy fe, con su Vº Bº, en la 
fecha que consta en la firma. 


